

В Бресте ожидается рекордное количество мероприятий «Марафона единства»

Скучно не будет!

Республиканская общественно-культурная акция, которую в День народного единства благословил в добрый путь по стране Александр Лукашенко, продолжается в юго-западном регионе — 20 и 21 декабря она пройдет в Бресте. И это будут очень насыщенные яркие дни!

В унисон с праздником

Несмотря на предновогоднюю суету и обилие праздничных украшений, а также близость резиденции белорусского Деда Мороза в Беловежской пуще, мероприятия «Марафона единства» ничуть не поблекли. Напротив, их становится еще больше, причем это как раз тот случай, когда из-за количества качество не страдает.

По словам руководителя рабочей группы по организации и проведению этой масштабной акции Анны Лукашенко, одно из значимых событий ожидается в мемориальном комплексе «Брестская крепость-герой».

Состоятся мастер-классы мастеров хореографического и музыкального искусства. Несколько концертов даст Президентский оркестр, причем в совершенно неожиданных местах, в частности на железнодорожном вокзале Брест-Центральный. Здесь же пройдет «Знаковая встреча», гостями которой станут генеральный директор Национальной библиотеки Вадим Гигин, главный дирижер и художественный руководитель Президентского оркестра Виталий Кульбаков, солист Национального академического Большого театра оперы и балета народный артист Беларуси Владимир Громов и олимпийская чемпионка заслуженный мастер спорта Юлия Нестеренко. Неизменный модератор проекта — руководитель «Альфа Радио» Вадим Шепет.

Кроме ставших визитками «Марафона единства» мероприятий, в Бресте будут и премьеры. В их числе уникальная выставка «Большой театр Беларуси: История. Идеи. Свершения». Экспозиция, включающая яркие костюмы, предметы реквизита, фотографии, афиши спектаклей, расскажет о создании первых национальных постановок и о том, чем живет театр сегодня. А выставка «Со знаком качества» познакомит с работами советских плакатистов 1950—1980-х годов.

Большой потенциал

В конце минувшей недели акция проходила в Барановичах, где тоже два дня наблюдался нон-стоп самых разных мероприятий — традиционных и новых. Среди них мастер-классы артистов Большого театра, выставка Национальной академии наук «Взгляд за горизонт», продемонстрировавшая передовые разработки наших ученых, проекты «Одно дело делаем», «Разам працуем, разам спяваем», «НЕскучная НЕлекция», «Знаковая встреча».

Гостьей проекта «Моя жизнь. Мой путь. Мой Президент» стала руководитель представительства Постоянного комитета Союзного государства Беларуси и России в Минске Марианна Щеткина. Она акцентировала внимание аудитории на нынешней электоральной кампании:

— Мы на пороге очень важного события — выборов Президента. И этот выбор должен быть осознанным. При этом каждый должен осознавать ответственность за свой выбор. Что будет завтра? Мы должны смотреть в будущее. Президент — это лидер, тот, кому мы доверяем свою судьбу, тот, который способен выстроить правильный курс, тот, который любит нашу страну и видит людей.

Глава Администрации Президента Дмитрий Крутой, обращаясь со сцены во время финального гала-концерта к гостям и жителям Барановичей, подчеркнул:

— Ваш город восьмой в стране по численности населения. В нем проживают 170 тысяч человек. На мой взгляд, ваша цель — серьезно прибавить в промышленном развитии. Ведь 40 тысяч жителей — это молодежь. Но чтобы их здесь задержать, нужны рабочие места — современные и конкурентные. В будущем в городе появится новый завод холодильников, в два раза увеличится производство высокопрочного чугуна. Знаменитый на всю страну хлопчатобумажный комбинат обретет вторую жизнь. Барановичи станут родиной первого белорусского гражданского самолета «Освей». И мне кажется, этот проект по своему суммарному эффекту окажется даже лучше, чем наш легковой автомобиль «БЕЛДЖИ» в Борисове.

До встречи в Мозыре

После Бреста «Марафон единства» отправится в город, которого изначально в маршруте акции не было. Речь о Мозыре. Здесь все будет дышать наступающим Новым годом. По словам организаторов, праздничный концерт покажут в эфире телеканала «Беларусь 1».

[Александра ЯНКОВИЧ](#)